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SERA BEM FACil. TE ESQUECER , .
g D a 8 pp festejou mais um aniversário o garoto Estevan verno enquanto essenciais il

realizaçän dos objetivos concretos

Serñ bem fácil te esquecer fillio do casal Edy-Ivan Portela residentes em Uniiio da Vi
e especificos que lhe cumpre perseguir para a segurança social,

ed atrde are e nón se politi d ba lio.

ii.i.t..race. FolhadeCampoLargoI
o n o as uns promotöes pró-formatura, es Cantinho Romântic- CliSti - Uin passo a frente WDOR: AIRTON 950RREIRA DO AMARAL PRECO CR$ DAD

tará a resentando no início de outubro, com data prevista para OS QUE BUSCAM ESTRELAS

o dia
p10,

uma sessão cinematográfica no Cine Jóia Ceres
No dia 15 de setembro p.p, realizou-se, na Sede das Asso- ANO XIII - CAMPO LARGO 30 DE SETEMBRO DE 1973 NY 628

Anunciamos com bastante antecedência, na esperança de Não sei bem quem és tu ciaçóes Religiosas, a tomada de posse da 1.a Diretoria do M.I.C. i

obtermos sucesso com mais este programa Daremos informa mas nuo importa Apresentamos os nossos agradecimentos a todas as pessoas

ções mais precisas, nos próximos números deste jornal... Sei que segues que se fizeram presentes na ocasiäo, visto demonstrarem pres-
pelos canunhos do mundo tígio e simpatia por esse trabalho tão significativo e necessário " "--

- ONDE E5TA A SABEDORIA... em busca de uma estrela- para a nossa comunidade. Estejam certas de que a sua presen-
.. Eis que o temor do Senttor é a sabedoria. e apartar-se Teu coração e teu cérebro ya foi para nós um grantic incentivo. y a

do mal é a inteligencia (Já 28-12-28) caminham lado a lado... Realtnente um grande passo foi a tomada de posse da Di-
3em aventurado aquele que teme o Senhor e vive ROS Seus Teu coraçao retoria, porque isto quer significar uma afirmação e uma coroa-

caminhos Pois comeras do trahaiho das tuas mãos; feliz serás, encontra aqueles que sofrein
çëo dos trabalhos que vém sendo feitos há dots anos.

e te irá bem. ISalmo 1281 Teu cerebre . As participantes deste Movimento, realmente satisfeltas por
procura torná-los felizes mais esta conquista, não poderiam deixar de expossar sua ale- FN

Um bom domingo a todos vocès ts em relaçao ao mundo gria ante acontecimento tão almejado por todos.
o homem que caminha Como participação ao público campolarguense, eis a Dire- No momento em que o re-
e nunca estará só

, teria do M.I.C.
Contigo seguem as erlanças Diretor: Pe. Paulo lubel; Assistente: Ir. Madalena Ryn- , > presentante da Firma "NODA-
Junto de ti duck; Presidente: Sra. Matilde Torres: Vice-Presidente: Sra,
as mães imploram ajuda Iraci Guiraud, 1." Secretária: Sra. Marília Pereira Chemim; 2.= RI S.A." fa2ia a entrega das
Há alguns como tu Secretária. Sra. Ines Castagnoll; la Tesoureira: Sra. Ignez Fran-DIANA =- -- ci 2,0 Tesoureira: Sra. Aurora Torres; Presidente de conselho: chaves do "Trator Escavo-Car-
se as enanças sofrem Sra. 3ulina dos Santos; Conselheiras: Sra. Arilde Braga; Sra,
ou se as mães implorame Maria Vital: Sra. Arlete Trevisan; Sra. Marli Castagnoli; Sta. regador" ao Sr. Frefeito Muni-

D. Pedro com sua presença predigiou a inauguração.
EM L *

O ROM A N I & CIA. SIA ar em, estãD sarados Aneris Kuster e Sra. Bilda Sávio.
c al Carlos Jerónimo Zanlo-ação a Salientamos que as senhoras componentes da Diretoria são gm

eles nao emst . pessoas da Comunidade, e que trabalham diretamente com as renzi; recentemente adquirido

ARAÑÁ, Ì0Fra À0 Hl0\l10f Ü°"iŠN pela municipalidade. ÑÎÊ ÛËË Ÿf0giëMaçã0
« = e teu cérebro

te das nossas atividades como voluntárias, sem interesse nenhum HOJE - Em matine - às 15 horas
CAFE do Brasd y,t;- .. äo, apenas com o objetivo de ajudar o irmão menos

JOE COCKElt EO GRUPO DA PESADA

CANTINHO DA MULHER A título de conhecimento slio as seguintes as senhoras par- Musical americano colorido
"
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"iff=I E

' ""
'"

dob 1 u i Uci whora
Pmran RM Car sta I udo e Not i c i cs -

couro cabeludo. As duas mãos partem das fontes para o alto cimento; sta. Lidia Copinski; sra. leda Carvalho; sra. Marilda
da cabeça, e dois minutos após, o mesmo movimento, tomando- Grigoletti e sra. Florentina Burkeski. Odila Portugal Castagnoll amam e que há tantos que preferem sorrir e viver A ju- HOJE E AMANHA - As 20,20 horas
se a nuca por ponto de partida. A circulaçõe assim ativada, no Também deixamos aqui o convite a todas as pessoas que ventude de corpo e alma sãos e mentes sadlas, den em

0 RISIR0f0810 couro cabeludo, torna-o forte, firme. queiram trabalhar conosco, nós as aguardamos com imensa
dendo ao ntil convite do nos- MARINGA demormtração veemente de que vale a pena Terence Hill em

g Evite conversar com alguém que estiver falando ao telefo- alegria.
so n

tai
e

or

ADRË
PAULOeIUBEL,

da solenida. acreditar num futuro mais pródigo e mais feliz- CHAMAM-ME TRINITY
d0 Ÿ8f3DB ne. Isto desvia a atenção da pessoa que telefona e causa abor- Queremos fazer público os nossos agradecimentos às auto-

de de osse da nova diretoria do MOVIMENTO DE INTE- Trouxe de Ataringá, daquele lar que supera todos 05 Colorido
-- recimento a quem estiver do outro lado da linha, ridades locais, em especial à Prefeitura Municipal, por intermé- i

O CRISTA transes da vida, para transforma-la num acesso cons-
dio de seu digníssimo Prefeito sr. Carlos J. Zanlerenzi, que gen- GRAFo

na SEDE DAS ASSOCIAÇOE|S LELIGIOSAS, na tante e perene de pa2, abnegaçäo e amor; o reconforto.
- MED I TE tilmente muito tem colaborado ao Reymo. Padre kaulo, Vigá¯

nt a saudade do que é bom e dá vontade grande, de retocar,
Expulsa o desespero da tua alma, esse h6spede teimoso rio da Paróquia, por toda sua boa vontade e apoio que vem dan_ tardös

I e

tocoq et mpuseram a nova equipe das le- com mais esmero e conflança, as facetas da existência.
que te envolve no dossel de mil amarguras, segredando desani- do aos nossos trabalhos. endárias do bem, foram constituidos de expressivas e

- - - - - - - - - - ·¯ ¯ ¯
Red. do Café - km 25 - Fone: 8-5426 mo e desassossego. Também agradecemos sinceramente ao sr. Roberto onegadas damas dp mundo social, educativo e filantró- DEZ ANOS DE SAUDADE

C&MPO L&RGO - PARANA Ninguém está s6s na sua dor, thous pela dedicaçäo e trabalho na elabotagäs dos Estatut pico de nossa terra. Não elto nomes, na preocupação dis- Lamentei, profundamente, näo estar, sábado, aqui em
Desespero é também enfermidade. M.I C., e toda orientagäo e ajuda que nos tem prestado creta de omissöes involuntárias. Apenas um. por ser da Campo Largo,.para assistir à missa da sempre lembrada

M obiliar sua residência ainos v¡gilantes contemplam tua aflicão; ouvidos discretos E nao poderlamos deixar de dizer um Deus lhe pague à condutora geral, dessa empreltada notabilissima MATIL amiga e companheira de trabalho - Madalena Portelu

O lhe e compare a qualidade registram os apelos da tua soledade, querida Irma Dolores que, apesar de suas muitas ocupagnes, niío DE 'TORRES. Intellgente, dotada de alta sensibilidade que, por vinte anos, dirigiu, com acerto e bem querer, o é y e · o som A N & clA. 5 A.

Há muitos que, acompanhados, caminham em indescritivel deixa de nos dar a sua colaboração e sempre está acompanha · criativa e responsável. Grupo E. Macedo Soares, veterano da cultura em nosso
y erifique as condiçöes de pagarnen¾ solidão e há solitários que, seguindo, recebem a contribulcão de de as nossas atividades- Fortaleceram o ambiente, com suas vozes mestres Campo Largo. A minha estada em Maringá impedin-me
E htregaremos em sua casa acompanhantes afervorados. Ressaltamos ainda a grande ajuda que temos recebido das convineentes e norteadoras, o Pe. Paulo e a Irmã Dolo desse dever e gratidäo. Porém, espiritualmente, estive m PARANA, terra do melhor

Não suponhas que as lagrimas estanques em teus olhos afo- Casas Comerciais, espeelaimentedas Panificadoras do sr. Dut- res. Sintetizaram, perfeitamente, a sobriedade e os Dro¯
a Nene e participel da agäc de graça que lhe era pre a-

I adependente de qualquer despesa guem todas as tuas esperanças, considerando que multos olhos val Weber, sr João Domingos Mores e Cavalli e Filhos, que fundos lastros de intuiçäo, espiritualidade e amor que de da. Revivi os vinte anos que ela esteve. A
testaß°

= CAFE do BrasdS ervindo-lhe o que há de melhor. incapazes de filtrar o raio luminoso se apagaram, experimen- nos fornecem semanalmente 80 päes para o café que os nossos vem contornar a verdadeira razão de sobrevivôncia, da candarlo, que marcou o pórtico do saber e da eul
du ra
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MARING CADA VEZ MAIS UNDA E MMS CAN AO da velha mestra que nåo a esquece"
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